
Справка  
по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ № 8 «Василек» 

Цель: выявление удовлетворённости родителей (законных представителей) 
воспитанников качеством работы дошкольного образовательного учреждения, 
созданными в детском саду условиями для развития детей. 

Анкетирование было проведено 18-19   февраля 2020 г.   

Списочный состав воспитанников детского сада – 131, присутствовало на 
момент анкетирования – 114, собрано анкет – 112. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

Вопрос анкеты Количество полученных ответов 
(ЧЕЛ / %) 

«ДА» «НЕТ» «РЕДКО» 

1.  Довольны ли вы качеством 
образования и развития своего ребёнка 
в детском саду? 

112 100% 0    

2.  Удовлетворены ли вы уходом и 
отношением к вашему ребёнку со      
стороны персонала учреждения? 

112 100% 0    

3. Устраивает ли вас содержание, режим 
и другие условия осуществления 
образовательной, оздоровительной и 
иной работы педагогического коллектива 
с детьми и семьями? 

112 100% 0    

4. Испытываете ли вы чувство 
благодарности к образовательной 
работе педагогов с детьми? 

112 100%     

5. Есть ли у вас причины для критики 
качества работы дошкольной 
образовательной организации?  Если 
«ДА», в чём предмет недовольства 

5 4,5% 107 95,5%   

6.  Предоставляется ли вам право 
наблюдать деятельность детей через 
организацию открытых мероприятий, 
видеозапись, фотоотчёт 

102 91 % 1 0,9% 

 

9 8,1% 

7. Является ли для вас дошкольная 
образовательная организация 
источником поддержки вашей 
компетентности как родителя? 

112 100%     

8. Находят ли отклик и понимание у 
воспитателей группы, администрации 
Ваши образовательные инициативы, 
пожелания? 

«Да,     
постоян

но» 

108 
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% 
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9. Можно назвать ваши взаимоотношения 
с педагогами группы партнёрскими? 

112 100%     

  

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что их 
удовлетворяет деятельность детского сада. Наибольшее количество 
утвердительных ответов (100%) было получено на вопрос «Довольны ли 
качеством образования и развития своего ребёнка в детском саду?». Также  
100 % родителей отметили, что  удовлетворены уходом и отношением к 
своему  ребёнку со стороны персонала учреждения; 100 % утверждают, что их 
устраивает содержание, режим и другие условия осуществления 
образовательной, оздоровительной и иной работы педагогического коллектива 
с детьми и семьями. 100% респондентов испытывают чувства благодарности к 
образовательной работе педагогов, считают, что ДОУ является источником 
поддержки компетентности родителей, а взаимоотношения с педагогами – 
партнёрскими.  

Однако, 4,5 % опрошенных родителей отметили, что у них есть причины для 
критики образовательной организации, а 8,1 % респондентов считает, что 
образовательная деятельность детского сада недостаточно транслируется; 3,5 
% анкетируемых заявили, что не всегда находят отклик и понимание у 
воспитателей группы, администрации их образовательные инициативы и 
пожелания.   

Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в 
дошкольном учреждении в целом удовлетворяет 100 % родителей, что 
является высоким показателем результативности работы коллектива. Тем не 
менее, необходимо повысить качество работы в области трансляции 
образовательной деятельности с детьми (больше проводить открытых 
просмотров; публиковать фотоотчёты, видеоотчёты на сайте ДОУ и групповых 
страничках в сети Интернет) 

 

 

         
 


